



SBÍRKA ROZHODNUTÍ A OPATŘENÍ JIHOČESKÉ UNIVERZITY V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

číslo: R 587

datum: 25. 3. 2025

Zásady pro ubytování studentů Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích pro akademický rok 2025/2026

Zásady pro všechny studenty nastupující ke studiu v AR 2025/26

O ubytování studentů rozhodují KaM JU v rámci přidělené kvóty podle dojezdnosti, tj. času stráveného na cestě z místa trvalého bydliště do Českých Budějovic (nádraží) dle IDOS.

Podáním žádosti o ubytování studenti potvrzují, že se seznámili se Zásadami pro ubytování studentů JU v ČB.

Podání žádostí

Studenti, kteří mají zájem o ubytování na koleji, podají elektronicky žádost na adrese: <https://koleje.jcu.cz> v termínu od 16. 6. - 31. 7. 2025.

Studenti po zápisu použijí link „Přihlášení studentů do ISKAM,“ přihlašovací údaje jsou stejné jako do STAGu.

Studenti před zápisem použijí link „Přihlášení uchazečů do ISKAM“. LOGIN: celé rodné číslo studenta (bez znaku lomítka), heslo: iniciály malým písmem (jsou to vždy jen 2 písmenka, např. Jan Novák-jn). Pokud se nelze přihlásit, použije se proklik s žádostí o zaslání nového hesla. Studentovi, který správně podá žádost o ubytování, přijde potvrzovací email.

Rezervační kauce

Rezervační kauce činí 5000 Kč. Studenti uhradí rezervační kauci do 31. 7. 2025.

Pokud má již student kauci uhrazenou z předchozího období, není nutné posílat novou, pouze doplatí kauci do stanovené částky. Tato rezervační kauce bude dnem nástupu k ubytování převedena na kauci ubytovací. Potvrzení o úhradě rezervační kauce se nezasílá, zaplacení lze zkontrolovat po přihlášení do ISKAM.

Možnosti uhrazení kauce:

Online: kartou v ISKAM

Na jakékoliv recepci: hotově nebo kartou

Bankovním převodem:

Číslo účtu: 169492602/0300



VS: zjistí se po přihlášení do ISKAM

Platby ze zahraničí:

BIC: CEKOCZPP

IBAN: CZ35 0300 0000 0001 6949 2602

Referenční číslo / variabilní symbol: zjistí se po přihlášení do ISKAM (důležitý údaj)!

Vlastník účtu: Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích

Název banky: ČSOB

Rozhodnutí o schválení žádostí

O ubytování žadatelů rozhodnou KaM JU nejpozději do 5. 8. 2025. V tomto termínu bude studentům se schválenou žádostí zaslán email s dalšími instrukcemi.

Přání na společné bydlení smíšených párů zaslat nejpozději do 31. 7. 2025, a to písemnou žádostí obou studentů na adrese kam@jcu.cz. Podmínkou je schválení žádosti dle kritéria oběma studentům a uhrazená rezervační kauce.

Výběr lůžka

V termínu 6. -7. 8. 2025 mají ve výběru lůžka přednost studenti, kteří si chtějí rezervovat stejné lůžko, jaké užívali do 31. 5. 2025.

Od 8. 8. 2025 je výběr lůžka bez omezení dle volné kapacity. Pokud si student do 22. 8. 2025 nerezervuje konkrétní lůžko, nárok na ubytování zaniká.

Vedoucí koleje může studentovi zrušit rezervaci ubytování, pokud v minulých letech porušil Kolejní řád KaM JU.

Zrušení žádosti

Žádosti je možné zrušit na emailu kam@jcu.cz.

Zrušení žádosti do 31. 7. 2025 – kauce se vrací v plné výši (+ poplatek 500 Kč za vrácení na zahraniční účet).

Zrušení žádosti od 1. 8. do 22. 8. 2025 – kauce pokrácena o smluvní pokutu 2500 Kč (+ poplatek 500 Kč za vrácení na zahraniční účet).

Zrušení žádosti od 23. 8. 2025, kauce se nevrací – smluvní pokuta 5000 Kč.

Dodatečné podání žádostí

Žádost o ubytování lze podat dodatečně od 6. 8. 2025 s tím, že doubytování bude probíhat individuálně dle volné kapacity.

Nástup na kolej

Všem studentům bude lůžko rezervováno od 15. 9. 2025. Od tohoto data je nutné uhradit kolejné za září



(15 nocí), a to před nástupem na ubytování. Platbu lze provést online kartou po přihlášení do ISKAM nebo bankovním převodem na účet (jako při platbě kauce). Informace s výší kolejného obdrží studenti emailem před nástupem. Bez uhrazeného kolejného nejpozději v den nástupu nebude student ubytován.

Studenti jsou povinni nastěhovat se v termínu 15. 9. - 22. 9. 2025.

Studentům, kteří se do 22. 9. 2025 bez oznámení pozdějšího nástupu nenastěhují, rezervace zaniká a uhrazená rezervační kauce propadá ve prospěch KaM JU.

Po tomto datu bude uvolněné místo přiděleno dalším zájemcům o ubytování, kteří kauci uhradí nejpozději v den nástupu na kolej.

Ostatní informace

Všem budoucím studentům nastupujícím do 1. ročníku bakalářského studia zašlou fakulty společně s oznámením o přijetí ke studiu informační dopis o ubytování a instrukce o způsobu platby rezervační kauce na ubytování. Informační dopis o ubytování dodá KaM JU studijním oddělením jednotlivých fakult do 9. 5. 2025 v papírové podobě v potřebném množství nebo elektronicky.

Na ubytování v koleji není právní nárok.

Studenti ubytovaní v koleji jsou povinni dodržovat ustanovení Kolejního řádu a všechna interní nařízení a rozhodnutí rektora JU a ředitele KaM.

V případě, že ubytovaný student závažným způsobem poruší Kolejní řád, interní nařízení nebo rozhodnutí rektora JU a ředitele KaM, je ředitel KaM JU oprávněn rozhodnout na základě návrhu vedoucího koleje

o okamžitém zrušení ubytování v zařízení KaM JU, a to písemným rozhodnutím.

Ubytování studenti jsou povinni respektovat stanovený termín pro opuštění kolejí dle platné uzavřené smlouvy.

V době letních prázdnin se mohou studenti v kolejích ubytovat. Příslušnou kolej a pokoj, kde bude student během prázdnin ubytován, určí vedoucí koleje. Cena ubytování bude stanovena dle aktuálně platného ceníku KaM JU. Studenti jsou povinni předem své ubytování objednat a respektovat střídavé uzavření kolejí z důvodu rekonstrukcí, oprav, dovolených, hromadných akcí apod.

Studenti se specifickými potřebami mají přednostní nárok na ubytování na základě doporučení Centra podpory studentů se specifickými potřebami JU. Centrum podpory sdělí KaM JU počet požadovaných míst na koleji pro studenty do 31. 7. 2025.

prof. Ing. Pavel Kozák, Ph.D.
rektor

Zpracovala: Ing. Michaela Merčáková, ředitelka KaM JU

Rozdělovník: děkani fakult, prorektor pro studium, prorektor pro zahraniční vztahy, centrum podpory studentů se specifickými potřebami